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ΝΕΑ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Κ.Κ.Ε. ΛΑ.Ο.Σ. ΛΕΥΚΟ ΔΕΝ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ 

Επιλογή ψήφου
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. 
Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε.

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1559)

Τα ποσοστά της ερώτησης πρόθεσης ψήφου 
δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου αλλά 
καταγραφή ΤΑΣΕΩΝ της  συγκεκριμένης 
χρονικής περιόδου 21 –22 AΥΓΟΥΣΤΟΥ 2007.

Συσπειρώσεις : ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: 79,6 %    ΠΑΣΟΚ: 80,7% 
Ελάχιστα στατιστικά σφάλματα : ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,39% και ΠΑΣΟΚ: +/- 2,36%

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ ΛΕΥΚΟ ΑΚΥΡΟ ΔΕΝ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ ΔΓ/ΔΑ

% 9%3 %

12 %
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http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Βασικές μετακινήσεις ψηφοφόρων ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ - ΠΑΣΟΚ  
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Eκλογές την επόμενη Κυριακή. 
Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε.

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1559)
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http://www.syn.gr/index.htm
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Καταλληλότερος  Πρωθυπουργός –Δίπολο
“Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα μεταξύ του κ. Κ. Καραμανλή και του κ. Γ. Παπανδρέου ποιος από τους 

δύο θεωρείτε ότι θα είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός της χώρας;“

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1559)

47

35,7

16,2

1,2

0

20

40

60

80

100

Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ Γ.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΌ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΔΞ/ΔΑ



• Click to edit Master text styles
• Second level
• Third level
• Fourth level
• Fifth level

4
MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 21 –22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2007 4

Παράσταση Νίκης
Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, στις εκλογές της 16ης Σεπτεμβρίου, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι 

θα τις κερδίσει;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1559)
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Τήρηση προεκλογικών δεσμεύσεων Κυβέρνησης ΝΔ
Σκεπτόμενοι τώρα το έργο της Κυβέρνησης της ΝΔ από τις 7 Μαρτίου 2004 που εξελέγη μέχρι 

σήμερα, θα ήθελα να μου πείτε πόσο πιστεύετε εσείς προσωπικά ότι η Κυβέρνηση αυτή τήρησε τις 
προεκλογικές δεσμεύσεις της.
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1559)
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Δ.Ξ./Δ.Α.
5,3%

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΚΟΜΜΑ 
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12,7%ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΚΟΜΜΑ 
ΘΑ ΕΧΕΙ ΙΣΧΥΡΗ 
ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑ

18,7%

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΚΟΜΜΑ 
ΘΑ ΕΧΕΙ 

ΙΣΧΝΗ/ΜΙΚΡΗ
ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑ

63,3%

Εκτιμήσεις για την αυτοδυναμία πρώτου κόμματος 
Με βάση επιμέρους σενάρια για την σύνθεση της νέας Βουλής, κάποιοι συζητούν για το θέμα της αυτοδυναμίας 
του πρώτου κόμματος στις Βουλευτικές εκλογές της 16ης Σεπτεμβρίου. Εσείς προσωπικά ανεξάρτητα από τις 

πολιτικές σας προτιμήσεις πιστεύετε ότι...
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1559)
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Βαθμός συμφωνίας με άποψη για συμμετοχή 5 κομμάτων στην Βουλή
Κατά πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την συμμετοχή πέντε κομμάτων (Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ, ΚΚΕ, 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ, ΛΑΟΣ) στην επόμενη βουλή έστω και αν αυτό δημιουργήσει ισχνή αυτοδυναμία στο πρώτο 
κόμμα; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1559)
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Βαθμός συμφωνίας με την 
ημερομηνία προκήρυξης των εκλογών

Εσείς προσωπικά κατά πόσο συμφωνείτε με την ημερομηνία προκήρυξης των εκλογών της 16ης Σεπτεμβρίου;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1559)

42,5%

50,9%
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Αναγκαιότητα προκήρυξης πρόωρων βουλευτικών εκλογών: 
Πόσο πειστικοί ήταν οι λόγοι;

Πόσο πειστικούς θεωρείτε εσείς προσωπικά τους λόγους που διατύπωσε ο πρωθυπουργός κ. Κ. Καραμανλής 
όσον αφορά στην ανάγκη προκήρυξης εκλογών στην παρούσα χρονική στιγμή;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1559)

27,3%

62,4%
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Βαθμός συμφωνίας με άποψη για ημερομηνία προκήρυξης 
βουλευτικών εκλογών

Κάποιοι διατυπώνουν την άποψη ότι ο πρωθυπουργός κ. Κ. Καραμανλής επέλεξε την 16η Σεπτεμβρίου ως 
ημερομηνία εκλογών ώστε οι εκλογές να προηγηθούν της ημερομηνίας ανακοίνωσης του πορίσματος Ζορμπά 

για τα δομημένα ομόλογα. Κατά πόσο συμφωνείτε με την παραπάνω άποψη;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1559)

52,6%

34,1%


